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Student Name Student ID Score (%)

:) - 86.67

:) - 66.67

:-) - 53.33

:33 - 40

Alea - 80

Amy - 73.33

Auricula - 93.33

Cerebellum - 86.67

Cortex cerebelli - 80

Gyrus angularis - 46.67

HEŠ - 80

JA - 93.33

Joke - 100

K - 66.67

K - 86.67

Parus major - 93.33

Prosencephalon - 86.67

Xddd - 66.67

Xxxx - 80

Xx😌 - 66.67

Y - 93.33

hey - 46.67

ooo - 73.33

qwerty - 86.67

špagetka - 80

😌😌😌😌 - 53.33

😌 - 86.67

😌😌 - 86.67

😌 - 86.67



😌 - 93.33

😌 - 80

😌 - 86.67

😌 - 80

😌 - 93.33

Class Scoring 78.04
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Score (#) Co je na obrázku? Jaký orgán vidíme?

15 1 point 1 point

13 D. Placenta B. Ileum či jejunum

10

D. Placenta C. Duodenum

8 B. Prostata B. Ileum či jejunum

6 A. Mamma lactans B. Ileum či jejunum

12 D. Placenta B. Ileum či jejunum

11 D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta D. Intestinum crassum

13 D. Placenta C. Duodenum

12 D. Placenta C. Duodenum

7

C. Plíce B. Ileum či jejunum

12 D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

15 D. Placenta C. Duodenum

10 D. Placenta C. Duodenum

13

D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta B. Ileum či jejunum

13 D. Placenta C. Duodenum

10

D. Placenta A. Pylorus

12 D. Placenta C. Duodenum

10 D. Placenta A. Pylorus

14 D. Placenta B. Ileum či jejunum

7

B. Prostata A. Pylorus

11 D. Placenta C. Duodenum

13 D. Placenta D. Intestinum crassum

12

D. Placenta C. Duodenum

8 D. Placenta B. Ileum či jejunum

13 D. Placenta C. Duodenum

13 D. Placenta C. Duodenum

13

D. Placenta C. Duodenum



14 D. Placenta C. Duodenum

12 A. Mamma lactans C. Duodenum

13 D. Placenta C. Duodenum

12 D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

11.71 85.29 61.76



Co je na obrázku za tkáň? Orgán na obrázku je: Určete orgán:

1 point 1 point 1 point

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

C. Vláknitá kost D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

D. Lamelózní kost D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka A. Jícen D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka B. Ureter D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza



B. Elastická chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C. Nosní skořepa D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

32.35 64.71 100



Určete preparát Na obrázku vidíme: Co to je?

1 point 1 point 1 point

D. Myokard B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

B. Močový měchýř A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

C. Děloha A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard C. Thymus C. Cerebellum

B. Močový měchýř A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

A. Jazyk A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

C. Děloha A. Lymphonodus C. Cerebellum

C. Děloha B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard C. Thymus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum



D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

82.35 76.47 97.06



Achjo, už je docela těžký vymyslet jinou formulaci stejný věty... však vy víte co dělat.Was ist auf dem Bild? V orgánu poznáváme:

1 point 1 point 1 point

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční A. Ampulla tubae uterinae

C. Pankreas C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční B. Prostatu

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

C. Pankreas B. Zadní segment oční A. Ampulla tubae uterinae

C. Pankreas B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční A. Ampulla tubae uterinae

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční D. Plíci

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

C. Pankreas C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční A. Ampulla tubae uterinae



B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C. Přední segment oční C. Vesicula seminalis

C. Pankreas B. Zadní segment oční C. Vesicula seminalis

85.29 73.53 82.35



Toto je zcela určitě: A tenhle shluk červených věcí je:Heh?

1 point 1 point 1 point

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas C. Uterus v proliferační fázi B. Játra

C. Thymus D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

B. Gl. parotis C. Uterus v proliferační fázi B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas C. Uterus v proliferační fázi B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

B. Gl. parotis D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

B. Gl. parotis C. Uterus v proliferační fázi B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

A. Glandula submandibularis D. Vesica urinaria B. Játra

B. Gl. parotis D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra



D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

79.41 85.29 97.06



A nakonec tu máme:

1 point

C. Ureter

A. Jícen

B. Urethru

C. Ureter

A. Jícen

C. Ureter

A. Jícen

B. Urethru

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

A. Jícen

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

B. Urethru

A. Jícen

C. Ureter

C. Ureter

A. Jícen

C. Ureter

C. Ureter

B. Urethru

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter



C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

C. Ureter

67.65


